
Pregunta 47 
¿Qué opinión le merece que el presidente dicte decretos de necesidad y urgencia en vez de enviar proyectos de ley a la Asamblea Legislativa? 

 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy bien 65 12,6% 113 16,2% 60 12,5% 50 14,0% 47 18,2% 21 17,2% 43 10,6% 81 15,1% 54 20,7%   36 13,1% 93 13,5% 49 19,6% 178 14,7% 

Bien 213 41,3% 244 34,9% 173 36,1% 140 39,3% 101 39,1% 43 35,2% 168 41,4% 197 36,6% 89 34,1% 3 30,0% 109 39,8% 262 37,9% 86 34,4% 457 37,6% 

Regular 111 21,5% 222 31,8% 141 29,4% 98 27,5% 65 25,2% 29 23,8% 106 26,1% 145 27,0% 77 29,5% 5 50,0% 74 27,0% 192 27,8% 67 26,8% 333 27,4% 

Mal 58 11,2% 82 11,7% 61 12,7% 40 11,2% 23 8,9% 16 13,1% 36 8,9% 74 13,8% 30 11,5%   20 7,3% 86 12,4% 34 13,6% 140 11,5% 

No conoce como 
para opinar 61 11,8% 30 4,3% 39 8,1% 25 7,0% 17 6,6% 10 8,2% 43 10,6% 36 6,7% 10 3,8% 2 20,0% 29 10,6% 49 7,1% 13 5,2% 91 7,5% 

Ns/Nr 8 1,6% 8 1,1% 5 1,0% 3 ,8% 5 1,9% 3 2,5% 10 2,5% 5 ,9% 1 ,4%   6 2,2% 9 1,3% 1 ,4% 16 1,3% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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